

## Errata

*RAP*, 28 (1): 113, jan./mar. 1994:

Onde se lê: "... inaugurados pela sra. Thatcher em 1973 ...", leia-se: "... inaugurados pela sra. Thatcher em 1979 ...".